S oZar;Ibe(rDeicg S _ Recherloperationen GrundlagenE
ggggggggggg%%%éégéégééé%%gg; ‘ Name | Datum
Der Einer, der Zehner und der Hunderter gehen nicht tber 40
11 16 7 [415] subtrahieren - Merkzahl, dreistellig, bis 40
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
21211|7 3/0(1(3 21433 3/1/9(9 2/5(2|1
-19111]9 -14/81]9 -13(71]0 -19111/6 -16[/11]9
-15(1|2 -15]5]3 -16(5]5 -12191/6 -18]5]5
-11(4|2 -12]191]6 -121411 -1914]4 -15(41|8
-1412|7 -18/01]8 -19(71]3 -1819/1 -13(3]2

F Merkzahl - F Merkzahl - F Merkzahl - F Merkzahl - F
21213|0 3/0/6/|8 1/3/8|6 2604 21181
-11|7|8 -1519]3 -1119]1 -1913]0 -14|8|5
-13]7|2 -19/3]4 - 2|6 -18141]3 -14/6|3
-13(9|7 -16(6|1 -13(1|7 -1418|7 -1415|3
-1913|1 -1411]2 -11/6|7 -12|6|8 -16[/6]3

F Merkzahl - F Merkzahl - F Merkzahl - F Merkzahl - F

A
&

Zahle die gedruckte Ziffer: 7 =[] Rechne\nNet
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Rechenoperationen

Zahlbereich

Grundlagen

2023-08-20

11 16 7 [418] subtrahieren - Merkzahl, dreistelig, bis 40

Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl

21217 3/0(1|3 214|133 311|199
-19111(9 -141819 -13|71]0 9|16
-1511|2 -15|51]3 -16|5]5 2196
-111412 -121916 -121411 9144
-1412|7 -18/01/8 -19|71]3 891

- | 1] 2 Merkzahl 3|3 Merkzahl 3|1 Merkzahl 2 |1 Merkzahl
2 :Lrg! 8 esf’l 1 saf!l 1 Eirgl
212130 3/0(6/|8 13|86 21604
-11(7(8 -1519/|3 -11(9|1 9130
-13171]2 -1913|4 - 2|6 8143
-13|19|7 -16|6]1 -1311|7 4\8|7
-1913]|1 -141112 -11|161|7 2|68

- | 3|2 Merkzahl 2 |1 Merkzahl - 2|2 Merkzahl 3|2 Merkzahl
3 SE 4 6@ 6 SE 7%

Zahle die gedruckte Ziffer: 7 =
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Losung
215121
-1611]9
-1815|5
-15141|8
-1313|2
2|3
el7
21181
-14181|5
-14163
-141513
-16|6|3
2|2
11H
A
1
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